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Founded in 1985, Quiadsa is a company with 100% Spanish capital. We 
produce and distribute a wide range of adhesives, sealants, hot melts, 
polyurethane foams and accessories, thus fulfilling our goal of offering 
our best solution to all types of customers at an industrial, professional 
and DIY level.

Das 1985 gegründete Unternehmen Quiadsa ist zu 100 % in spanischem 
Besitz.Wir produzieren und vertreiben eine breite Palette von Klebstoffen, 
Dichtungsmitteln, thermoschmelzbaren Materialien, 
Polyurethanschaumstoffen und Zubehör und erfüllen damit unser Ziel, 
allen Kundenbereichen auf industrieller, professioneller und DIY-Ebene 
unsere beste Lösung anzubieten.

BONDED
TO YOU FOR
MORE THAN
35 YEARS
NACH 35 JAHREN
HÄNGEN WIR IMMER
NOCH AN DIR
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COMMITMENT 
TO QUALITY AND 
INNOVATION
VERPFLICHTUNG ZU 
QUALITÄT UND INNOVATION
Quiadsa has implemented a quality management system certified by 
AENOR according to ISO 9001. Our commitment to quality is present in all 
our manufacturing and organizational processes, ranging from the 
purchase of raw materials, through our R&D department, processes of 
production, quality control, packaging, shipping and our customer service.

Quiadsa hat ein von AENOR nach ISO 9001 zertifizierts 
Qualitätsmanagementsystem eingeführt. Unser Engagement für Qualität 
ist in allen unseren Produktionsund Organisationsprozessen präsent, vom 
Einkauf der Rohstoffe über unsere Forschungs- und 
Entwicklungsabteilung, Fertigung, Qualitätskontrolle, Verpackung, Versand 
sowie unseren Verkaufs- und Kundendienst.

COMMITMENT TO
THE ENVIRONMENT
VERPFLICHTUNG MIT
DER UMWELT
Our commitment to the environment is demonstrated by integrating 
within all levels of the organization a solid and demanding environmental 
management policy that has been recognized with the ISO 14001 
certification by AENOR. 

Unser Engagement für die Umwelt zeigt sich darin, dass wir auf allen 
Ebenen unserer Organisation eine solide und anspruchsvolle 
Umweltmanagementpolitik, die mit der ISO 14001-Zertifizierung durch 
AENOR anerkannt wurde.
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PRODUCT TABLE
PRODUKTTABELLE

 CS-34 CS-202 SUPRASELL  CS-33 CS-6 CS-45 MEGASELL SUPRASELL  CS-20 CM-10 CA-8  
   N     U

 CS-34 CS-202 SUPRASELL  CS-33 CS-6 CS-45 MEGASELL SUPRASELL  CS-20 CM-10 CA-8  
  N      U

 CS-34 CS-202 SUPRASELL  CS-33 CS-6 CS-45 MEGASELL SUPRASELL  CS-20 CM-10 CA-8  
  N      U

 CS-34 CS-202 SUPRASELL  CS-33 CS-6 CS-45 MEGASELL SUPRASELL  CS-20 CM-10 CA-8  
  N      U

MATERIALS

ALUMINUM CARPENTRY 
LACQUERED AND PVC CARPENTRY 
GLASS
BRICK / CONCRETE 
CERAMIC TILES AND MATERIALS 
METAL
WOOD
PLASTICS

APPLICATIONS

DOORS AND WINDOWS SEALING 
EXPANSION JOINTS SEALING 
SANITARY
WET SURFACES
CRACKS AND FISSURES
SEALING OF MOLDINGS
AND FRAMES (INTERIOR) 
AQUARIUM 
HIGH TACK 
PAINTABLE

TECHNICAL FEATURES

HARDNESS - SHORE A
MODULUS AT 100% (N/MM2)
TENSILE STRENGTH (N/MM2)
ELONGATION (%)
ELASTIC RECOVERY

STANDARDS / CERTIFICATES

FACADE CE MARK
GLAZING CE MARK
SANITARY CE MARK
N MARK
A+
EC1+

 20 20 20 20 20 18 14 14 14 _ _
 0.4 0.26 0.21 0.26 0.6 0.17 0.17 0.17 0.17 _ _
 1.2 0.66 0.5 0.66 1.2 1 1 1 1 _ _
 525 460 441 460 475 600 600 600 600 _ _
 25 25 20 25 20 20 20 20 20 _ _
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 TURBO HT MS MS-291 MS-12 PM-30 PM-50 MS-80 MS MS  PM-35 Q-FLEX 
  EXPRESS EXPRESS      TRANSP AQUA  PU

 TURBO Q-FLEX MS MS-291 MS-12 PM-30 PM-50 MS-80 MS MS  PM-35 Q-FLEX 
  HIGH TACK EXPRESS      TRANSP AQUA  PU

 TURBO Q-FLEX MS MS-291 MS-12 PM-30 PM-50 MS-80 MS MS  PM-35 Q-FLEX 
  HIGH TACK EXPRESS      TRANSP AQUA  PU

 TURBO Q-FLEX MS MS-291 MS-12 PM-30 PM-50 MS-80 MS MS  PM-35 Q-FLEX 
  HIGH TACK EXPRESS      TRANSP AQUA  PU

 65 65 65 30 40 30 50 75 40 45 35 30
 2.3 1.8 1.8 0.4 0.62 0.66 1.3 2.15 0.65 0.68 0.55 0.66
 4 2.8 2.8 1.25 1.86 1.84 3.8 5 1.5 2.15 1.15 1.84
 250 325 325 625 550 400 375 200 300 500 400 400
 N/A N/A N/A 25 20 12.5 20 7.5 20 20 20 12.5

MATERIALS

ALUMINUM CARPENTRY 
LACQUERED AND PVC CARPENTRY 
GLASS
BRICK / CONCRETE 
CERAMIC TILES AND MATERIALS 
METAL
WOOD
PLASTICS

APPLICATIONS

DOORS AND WINDOWS SEALING 
EXPANSION JOINTS SEALING 
SANITARY
WET SURFACES
CRACKS AND FISSURES
SEALING OF MOLDINGS
AND FRAMES (INTERIOR) 
AQUARIUM 
HIGH TACK 
PAINTABLE

TECHNICAL FEATURES

HARDNESS - SHORE A
MODULUS AT 100% (N/MM2)
TENSILE STRENGTH (N/MM2)
ELONGATION (%)
ELASTIC RECOVERY

STANDARDS / CERTIFICATES

FACADE CE MARK
GLAZING CE MARK
SANITARY CE MARK
N MARK
A+
EC1+
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NEW GENERATION
NEUE GENERATION1.

ULTRA FAST,
ULTRA STRONG!
QUIADSA TURBO is an extremely strong and ultra-fast mounting adhesive 
specially formulated for the strong and quick bonding of all types of 
materials (test before). It provides highly resistant, fast, and easy adhesion. 
It has excellent bonding capabilities on porous and non-porous materials. It 
does not attack or damage delicate surfaces. It adheres to wet surfaces and 
even underwater.

QUIADSA TURBO ist ein extrem starker und ultraschneller Montagekleber, dar 
speziell für die zuverlässige, schnelle und einfache Haftung verschiedenster 
Materialien entwickelt wurde. Er bietet eine ausgezeichnete Haftung auf 
porösen und nicht porösen Materialien. Er greift empfindliche Oberflächen 
nicht an oder beschädigt sie (Vorabtest empfohlen). Er haftet auf feuchten 
Oberflächen und sogar unter Wasser.

EN 15651-1: F EXT-INT
EN 15651-3: XS

MOLD
RESISTANT600KG

INITIAL
GRIP 

SANITARY
USE

FLEXIBLE

WET 
SURFACES

-40 +90

PAINTABL
E

20’

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

Alu Bag 600 ml 12 pcs

Tube 150 g 12 pcs 

Tube 60 g 12 pcs 

  

  
  

White, grey, brown and black/
Weiss, Grau, Braun und Schwarz.

White/ Weiss

White/ Weiss

White/ Weiss

DR
YING

very low emiss
io

n 
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HT-EXPRESS
QUIADSA HT-EXPRESS is a strong, fast-drying, and elastic mounting 
adhesive designed to bond materials in an easy and effective way. With 
its powerful formula, HT-EXPRESS provides strong, elastic, and quick 
adhesion on both porous and non-porous surfaces. It is safe for delicate 
surfaces (pre-test recommended) and can be used in wet conditions and 
even underwater.

QUIADSA HT-EXPRESS ist ein robuster, elastischer und schnell 
trocknender Montagekleber, der entwickelt wurde, um Materialien 
effektiv zu verkleben. Mit seiner leistungsstarken Formel bietet 
HT-EXPRESS eine starke, elastische und schnelle Haftung auf porösen 
und nicht porösen Oberflächen. Er ist geeignet für empfindliche 
Oberflächen (Vorabtest empfohlen) und kann unter feuchten Bedingun-
gen und sogar unter Wasser verwendet werden.

Skin formation/ Hautbildung: 10 min.
Hardness/ Härte Shore A: 65 (DIN 53505) 

kg/10 cm2 (DIN 53504)kg/10 cm2 (DIN 53504)

EN 15651-1: F EXT-INT

 White/
Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

325%

FLEXIBLE
300KG

TENSILE
STRENGTH

QUIADSA TURBO is an extremely strong and ultra-fast mounting adhesive 
specially formulated for the strong and quick bonding of all types of 
materials (test before). It provides highly resistant, fast, and easy adhesion. 
It has excellent bonding capabilities on porous and non-porous materials. It 
does not attack or damage delicate surfaces. It adheres to wet surfaces and 
even underwater.

QUIADSA TURBO ist ein extrem starker und ultraschneller Montagekleber, dar 
speziell für die zuverlässige, schnelle und einfache Haftung verschiedenster 
Materialien entwickelt wurde. Er bietet eine ausgezeichnete Haftung auf 
porösen und nicht porösen Materialien. Er greift empfindliche Oberflächen 
nicht an oder beschädigt sie (Vorabtest empfohlen). Er haftet auf feuchten 
Oberflächen und sogar unter Wasser.

MS-EXPRESS
QUIADSA MS-EXPRESS is a strong, highly elastic, and flexibly drying mounting 
adhesive designed to bond materials in an easy and effective way. With a 
powerful formula, MS-EXPRESS provides strong and elastic adhesion on both 
porous and non-porous surfaces. It is safe to use on delicate surfaces (a prior 
test is recommended) and can be used in wet conditions and even underwater. 
Unlike other similar products, MS-EXPRESS does not dry quickly, allowing for 
extended adjustment time. It is ideal for bonding a wide variety of materials 
and offers a durable and reliable bond.

QUIADSA MS-EXPRESS ist ein starker, hochelastischer und flexibel trocknender 
Montagekleber, der für eine effektive Verbindung von Materialien entwickelt 
wurde. Mit einer leistungsstarken Formel bietet MS-EXPRESS eine starke und 
elastische Haftung auf porösen und nicht porösen Oberflächen. Er ist geeignet 
für den Einsatz auf empfindlichen Oberflächen (ein vorheriger Test wird 
empfohlen) und kann unter feuchten Bedingungen und sogar unter Wasser 
verwendet werden. Im Gegensatz zu anderen ähnlichen Produkten trocknet 
MS-EXPRESS nicht schnell, was eine längere Einrichtungszeit ermöglicht. Er 
eignet sich ideal zum Verkleben einer Vielzahl von Materialien und bietet eine 
dauerhafte und zuverlässige Verbindung.

Skin formation/ Hautbildung: 10 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 65 (DIN 53505)

  

EN 15651-1: F EXT-INT

 White/
Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

300%

FLEXIBLE
280KG

TENSILE
STRENGTH

WET 
SURFACESWET 

SURFACES
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380KG
TENSILE

STRENGTH

SANITARY
USE

EN 15651-1: F EXT-INT
EN 15651-3: XS

375%

FLEXIBLE

HIGH PERFORMANCE
ADHESIVE AND SEALANT

PM-50

 

QUIADSA PM-50 is the ultimate solution as a sealant, adhesive, and repair 
compound, thanks to its exceptional versatility. It combines high elasticity and 
superior bonding strength, providing unmatched performance across a wide range 
of construction materials, without the need for prior priming. With its remarkable 
adhesive capability on both porous and non-porous surfaces, PM-50 ensures 
reliable bonding without damaging delicate surfaces (test before). It adheres to wet 
surfaces, making it ideal for challenging conditions. Its easy application further 
enhances its user-friendliness. 

QUIADSA PM-50 ist die ultimative Lösung als Dichtungsmittel, Kleber und 
Reparaturmasse dank seiner außergewöhnlichen Vielseitigkeit. Er vereint hohe 
Elastizität, überlegene Haftkraft und bietet eine unübertroffene Leistung bei einer 
Vielzahl von Baumaterialien, ohne dass eine vorherige Grundierung erforderlich ist. 
Mit seiner bemerkenswerten Haftung auf porösen und nicht porösen Oberflächen 
gewährleistet PM-50 eine zuverlässige Haftung, ohne empfindliche Oberflächen zu 
beschädigen (ein vorheriger Test wird empfohlen). Es haftet auf feuchten 
Oberflächen, was ihn ideal für anspruchsvolle Bedingungen macht. Die einfache 
Anwendung verbessert zusätzlich die Benutzerfreundlichkeit.  

Skin formation/ Hautbildung: 20 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 50 (DIN 53505)

  

  
  

White, grey, brown and black/
Weiss, Grau, Braun und Schwarz.

White and grey/
Weiss und Grau

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

Alu Bag 600 ml 12 pcs 

NE
UE

 GE
NE

RA
TIO

N
NE

W
 GE

NE
RA

TIO
N

1.

kg/10 cm2 (DIN 53504)

WET
SURFACES

very low emiss
io

n 
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Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

Alu Bag 600 ml 12 pcs 

MS-12
  

QUIADSA MS-12 is the perfect ally as a sealer, adhesive, and repairer thanks 
to its versatility. Combining high elasticity and strong bonding strength with 
excellent adhesion to the majority of construction materials without the 
need for prior priming. It provides excellent adhesion on porous and 
non-porous materials. It does not attack or damage delicate surfaces (test 
before). It adheres to wet surfaces and even underwater. Easy application.

QUIADSA MS-12 ist der perfekte Verbündete als Dichtmittel, Klebstoff und 
Reparaturmittel aufgrund seiner Vielseitigkeit. Es kombiniert hohe 
Elastizität und starke Klebekraft mit exzellenter Haftung auf den meisten 
Baumaterialien, ohne dass eine Vorgrundierung erforderlich ist. Es bietet 
eine ausgezeichnete Haftung auf porösen und nicht porösen Materialien. Es 
greift empfindliche Oberflächen nicht an oder beschädigt sie (Vorabtest 
empfohlen). Es haftet auf feuchten Oberflächen und sogar unter Wasser. 
Die Anwendung ist einfach.

Skin formation/ Hautbildung: 40 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 40 (DIN 53505)

QUIADSA MS-80 is the ultimate sealant, adhesive, and repair compound that stands 
out for its exceptional resistance to high temperatures. With the ability to withstand 
up to 200 degrees Celsius for 45 minutes, this product showcases its durability in 
intense heat environments. Its versatility goes beyond thermal resistance, as it 
combines high elasticity and superior bonding strength, delivering outstanding 
performance across a wide range of construction materials, without the need for 
prior priming. With remarkable adhesion capabilities on both porous and non-porous 
surfaces, MS-80 ensures reliable bonds without damaging delicate surfaces (test 
before). Furthermore, its ability to adhere to wet surfaces makes it the ideal choice 
for challenging conditions. MS-80 is the ultimate solution for all your sealing, 
bonding, and repair needs. 

QUIADSA MS-80 ist das ultimative Dichtmittel, Klebstoff und Reparaturmittel, das 
sich durch seine außergewöhnliche Beständigkeit bei hohen Temperaturen 
auszeichnet. Mit der Fähigkeit, bis zu 200 Grad Celsius für 45 Minuten standzuhal-
ten, beweist dieses Produkt seine Haltbarkeit in Umgebungen mit intensiver Hitze. 
Seine Vielseitigkeit beschränkt sich nicht nur auf die thermische Beständigkeit, 
sondern es kombiniert auch hohe Elastizität und überragende Haftkraft, um eine 
außergewöhnliche Leistung in einer breiten Palette von Baumaterialien zu bieten, 
ohne dass eine vorherige Grundierung erforderlich ist. Mit bemerkenswerter 
Haftfähigkeit auf porösen und nicht-porösen Oberflächen gewährleistet MS-80 
zuverlässige Verbindungen, ohne empfindliche Oberflächen zu beschädigen 
(Vorabtest empfohlen). Darüber hinaus ermöglicht seine Haftfähigkeit auf feuchten 
Oberflächen eine optimale Verwendung in anspruchsvollen Bedingungen.

Skin formation/ Hautbildung: 5 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 75 (DIN 53505)

EN 15651-1: F EXT-INT

185KG
TENSILE

STRENGTH550%

FLEXIBLE

EN 15651-1: F EXT-INT
EN 15651-2: G
EN 15651-3: XS

500KG
TENSILE

STRENGTH200%

FLEXIBLEWET
SURFACES

WET 
SURFACES

 White/
Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

USE
SANITARY

  

NE
UE

 GE
NE

RA
TIO

N
NE

W
 GE

NE
RA

TIO
N

1.

MS-80

  

  
  

White, grey, brown and black/
Weiss, Grau, Braun und Schwarz.

White and grey/
Weiss und Grau

kg/10 cm2 (DIN 53504)kg/10 cm2 (DIN 53504)
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M
ULTIMATERIAL

NE
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N
NE

W
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TIO
N

1.

EN 15651-1: F EXT-INTEN 15651-1: F EXT-INT

WET 
SURFACES

400%

FLEXIBLE

MORE THAN A 
POLYURETHANE

Q-FLEX PU 

180KG
TENSILE

STRENGTH

-40 +90

PAINTABL
E

Joint sealing for construction, industry, and automotive
applications. Without isocyanates, silicone, or solvents.

Abdichtung von Fugen im Bauwesen, Industrie und in der
Automobilbranche. Isocyanat-, silikon- und lösungsmittelfrei.

Skin formation/ Hautbildung: 40 min.
Hardness/ Härte Shore A: 30 (DIN 53505)

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

Alu Bag 600 ml 12 pcs

White, grey, terracotta and black/
Weiss, Grau, Terracotta und Schwarz.

White/
Weiss

kg/10 cm2 (DIN 53504)

FAST
DRY

WITHOUT
 Isocyanate 
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EN 15651-1: F EXT-INT

PM-30MS-291   QUIADSA PM-30 is the perfect ally as a sealant, adhesive, and repair agent 
thanks to its versatility. By combining high elasticity and strong bonding 
strength with excellent adhesion to the majority of construction materials, it 
eliminates the need for prior priming. It has excellent adhesion to both 
porous and non-porous materials. It does not attack or damage delicate 
surfaces (test before). It adheres to wet surfaces and even underwater. 
Easy-to-use

QUIADSA PM-30 ist der perfekte Verbündete als Dichtstoff, Klebstoff und 
Reparaturmittel aufgrund seiner Vielseitigkeit. Durch die Kombination von 
hoher Elastizität und hoher Klebekraft mit ausgezeichneter Haftung für die 
meisten Baumaterialien wird eine vorherige Grundierung überflüssig. Es 
weist eine ausgezeichnete Haftung auf porösen und nicht porösen 
Materialien auf. Es greift empfindliche Oberflächen nicht an oder beschädigt 
diese (Vorabtest empfohlen). Es haftet auf feuchten Oberflächen und sogar 
unter Wasser. Die Anwendung ist einfach.

Skin formation/ Hautbildung: 40 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 30 (DIN 53505)
  

QUIADSA MS-291 is a sealant with ultra-flexible polymer technology 
specifically designed for sealing on all types of materials. It can 
withstand maximum contraction and expansion movements of the 
sealed materials. It does not attack or damage delicate surfaces (test 
before). It adheres to wet surfaces. Easy application. It prevents and 
delays the formation of mold.

QUIADSA MS-291 ist ein Dichtungsmittel mit einer speziellen ultrabiegsa-
men Polymer-Technologie, das sich für praktisch alle Materialien eignet. 
Es hält maximal alle Bewegungen von Schrumpfung und Ausdehnung 
der abgedichteten Materialien aus. Es greift empfindliche Oberflächen 
nicht an oder beschädigt diese (vorher testen). Es haftet auf feuchten 
Oberflächen. Einfache Anwendung. Es verhindert und verzögert die 
Bildung von Schimmel.

Skin formation/ Hautbildung: 40 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 30 (DIN 53505)

EN 15651-1: F EXT-INT
EN 15651-2: G
EN 15651-3: XS

120KG
TENSILE

STRENGTH625%

FLEXIBLE
180KG

TENSILE
STRENGTH400%

FLEXIBLEWET 
SURFACES

WET 
SURFACESSANITARY

USE

NE
UE

 GE
NE

RA
TIO

N
NE

W
 GE

NE
RA

TIO
N

1.Q-FLEX PU 

  

  
  

White, grey, terracotta and black/
Weiss, Grau, Terracotta und Schwarz.

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 280 ml 12 pcs

  

  
  

White, grey, brown and black/
Weiss, Grau, Braun und Schwarz.

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 20 pcs

kg/10 cm2 (DIN 53504) kg/10 cm2 (DIN 53504)

very low emiss
io

n 
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2.

WATERPROOFING
WASSERDICHT2.

WET 
SURFACES

PA
SS

ABLE

PAINTABL
E

RESI
ST

AN
T T

O S

TANDING WATER

CRYSTAL CLEAR
WATERPROOFING

R-50
Next generation polymer liquid membrane MST.
Transparent next-generation polymer waterproofing membrane.
Ideal for waterproofing terraces, balconies, roofs, drains, shower 
trays, planters, skylights, chimneys, and buried structures. 

Polymer-Wasserabdichtungsmembran der nächsten Generation MST 
Durchscheinend Polymer-Wasserabdichtungsmembran.
Ideal für die Abdichtung von Terrassen, Balkonen, Dächern, Abflüs-
sen, Duschwannen, Pflanzgefäßen, Oberlichtern, Kaminen und 
eingegrabenen Strukturen. 

  

 
  

 

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 250 g 12 pcs

Can 800 g 6 pcs 

Transparent /  Transparent

Transparent /  Transparent
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PM-35R-38
  

QUIADSA PM-35 is an extremely strong adhesive specially formulated for 
bonding, sealing, and repairing EPDM sheets, rubbers, and elastomers, as well 
as most materials, and for bonding EPDM sheets, rubbers, and elastomers 
together. It exhibits excellent adhesion on porous and non-porous materials. It 
does not attack or damage delicate surfaces (test before use). It adheres to wet 
surfaces. Easy to apply.

QUIADSA PM-35 ist ein extrem starker Anschlusskleber, der speziell für das 
Verbinden, Abdichten und Reparieren von EPDM-Folien, Gummi- und 
Elastomermaterialien sowie dem Kleben von EPDM-Folien, Gummi- und 
Elastomermaterialien untereinander entwickelt wurde. Er weist eine ausgezeich-
nete Haftung auf porösen und nicht porösen Materialien auf. Er greift 
empfindliche Oberflächen nicht an oder beschädigt diese (Vorabtest empfohlen). 
Er haftet auf feuchten Oberflächen. Einfache Anwendung.

Skin formation/ Hautbildung: 40 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 35 (DIN 53505)

QUIADSA R-38 is a highly flexible insulation membrane based on a last generation 
MS polymer. It is used for waterproofing terraces, roofs, decks, gutters, pipes, roof 
and wall cracks, exterior and interior joints, basements, buried structures, etc. It 
exhibits excellent adhesion to substrates such as concrete, brick, cement, sheet 
metal, glass, ceramic materials, wood, roof sheets, and metals like aluminum, 
steel, zinc, and copper. It is thixotropic, meaning it does not sag, making it suitable 
for both horizontal and vertical surfaces. It can be applied on damp substrates, 
offers excellent workability, has a short drying time, and does not shrink. It is 
solvent-free, free from isocyanates and silicones, odorless, and has excellent 
resistance to chemicals. It also has good UV and weather resistance, is tileable, 
and is resistant to stagnant water. 

QUIADSA R-38 ist eine hochflexible Isolationsmembran auf Basis eines 
MS-Polymers der neuen Generation. Sie wird zur Abdichtung von Terrassen, 
Dächern, Decks, Dachrinnen, Rohren, Dach- und Wandrissen, Außen- und 
Innenfugen, Kellern, unterirdischen Strukturen usw. verwendet. Sie zeigt eine 
hervorragende Haftung auf Untergründen wie Beton, Ziegel, Zement, Blech, Glas, 
keramischen Materialien, Holz, Dachblechen und Metallen wie Aluminium, Stahl, 
Zink und Kupfer. Sie ist thixotrop, was bedeutet, dass sie nicht abläuft, wodurch 
sie sowohl für horizontale als auch vertikale Flächen geeignet ist. Sie kann auf 
feuchten Untergründen aufgetragen werden, bietet hervorragende Verarbeitbar-
keit, hat eine kurze Trockenzeit und schrumpft nicht. Sie ist frei von Lösungsmitte-
ln, Isocyanaten und Silikonen, geruchlos und weist eine ausgezeichnete 
Beständigkeit gegen Chemikalien auf. Sie hat auch eine gute UV- und Wetterbes-
tändigkeit, ist fliesbar und beständig gegen stehendes Wasser.

Skin formation/ Hautbildung: 45 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 25 (DIN 53505)

200KG
TENSILE

STRENGTH400%

FLEXIBLEWET 
SURFACES

W
AS
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T
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G

2.

EN 15651-1: F EXT-INT

Black / Schwarz

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290ml 12 pcs

  

  
  

White, grey, terracotta and black/
Weiss, Grau, Terracotta und Schwarz

White, grey, terracotta and black/
Weiss, Grau, Terracotta und Schwarz

 

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 1 Kg 6 pcs

Can 5Kg 4 pcs 

WET 
SURFACES

PA
SS

ABLE

PAINTABL
E

RESI
ST

AN
T T

O S

TANDING WATER

CRYSTAL CLEAR
WATERPROOFING

R-50

kg/10 cm2  (DIN 53504)
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100% INVISIBLE
100% UNSICHTBAR

MS-
TRANSPARENT

QUIADSA MS-TRANSPARENT is a completely transparent sealant, 
adhesive, and repair product. Formulated with technology that provides a 
fully crystal-clear effect. It offers excellent adhesion on porous and 
non-porous materials. It does not attack or damage delicate surfaces (test 
before). It bonds to wet surfaces and even underwater. Easy application.

QUIADSA MS-DURCHSCHEINEND ist ein vollständig transparentes 
Dichtungsmittel, Klebstoff und Reparaturmittel. Es ist mit einer Technolo-
gie formuliert, die einen vollständig klaren Effekt erzeugt. Es bietet eine 
ausgezeichnete Haftung auf porösen und nicht porösen Materialien. Es 
greift empfindliche Oberflächen nicht an oder beschädigt diese (Vorabtest 
empfohlen). Es haftet auf feuchten Oberflächen und sogar unter Wasser. 
Einfache Anwendung.

Skin formation/ Hautbildung: 15 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 40 (DIN 53505)

150KG
TENSILE

STRENGTH

SANITARY
USE

300%

FLEXIBLEWET 
SURFACES
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SPECIFIC POLYMERS
SPEZIFISCHE POLYMERE3.

EN 15651-1: F EXT-INT
EN 15651-2: G
EN 15651-3: XS

  

Translucent / Durchscheinend

Translucent / Durchscheinend

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

Tube 120 g 12 pcs 

kg/10 cm2  (DIN 53504)
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MS-AQUAPM-GREEN
  

QUIADSA MS-AQUA is a sealant, adhesive, and repair product specially 
designed for swimming pools. It provides temporary repair for pool tiles, 
decorative elements, skimmers, cracks, etc. Formulated with technology that 
provides the necessary resistance to chlorine and saltwater for underwater 
applications in pools. It offers excellent adhesion on porous and non-porous 
materials. It does not attack or damage delicate surfaces (test before). It bonds 
to wet surfaces and even underwater. Easy application. 

QUIADSA MS-AQUA ist ein spezieller Dicht-, Klebstoff und Reparaturmittel für 
Schwimmbäder. Es ermöglicht temporäre Reparaturen von Fliesen, dekorativen 
Elementen, Skimmern, Rissen usw. Formuliert mit einer Technologie, die die 
erforderliche Beständigkeit gegenüber Chlor und Salzwasser für Anwendungen 
unter Wasser in Schwimmbädern bietet. Es bietet eine ausgezeichnete Haftung 
auf porösen und nicht porösen Materialien. Es greift empfindliche Oberflächen 
nicht an oder beschädigt diese (Vorabtest empfohlen). Es haftet auf feuchten 
Oberflächen und sogar unter Wasser. Einfache Anwendung. 
 

Skin formation/ Hautbildung: 20 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 45 (DIN 53505)

EN 15651-1: F EXT-INT

200KG
TENSILE

STRENGTH400%

FLEXIBLE

MS-
TRANSPARENT

EN 15651-1: F EXT-INT
EN 15651-2: G
EN 15651-3: XS

WET 
SURFACES

200KG
TENSILE

STRENGTH500%

FLEXIBLEWET 
SURFACES SANITARY

USE
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EZ
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S

3.

  

Green / Grün

Green / Grün

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

Can 5 Kg 1 ud   

White / Weiss

White / Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

Tube 125 ml 12 pcs

QUIADSA PM-GREEN is an extremely strong adhesive formulated 
specifically for bonding, sealing, and repairing between rolls of artificial 
turf and most materials, as well as for bonding rolls of artificial turf 
together. It offers excellent adhesion on porous and non-porous 
materials. It does not attack or damage delicate surfaces (test before). It 
bonds to wet surfaces. Easy application.

QUIADSA PM-GREEN ist ein extrem starkes Klebemittel, das speziell für 
das Verkleben, Abdichten und Reparieren zwischen Rollen von 
Kunstrasen und den meisten Materialien entwickelt wurde sowie zum 
Verkleben von Kunstrasenrollen untereinander. Es bietet eine 
ausgezeichnete Haftung auf porösen und nicht porösen Materialien. Es 
greift empfindliche Oberflächen nicht an oder beschädigt diese (vorher 
testen). Es haftet auf feuchten Oberflächen. Einfache Anwendung.

Skin formation/ Hautbildung: 30 min. 
Hardness/ Härte Shore A: 40 (DIN 53505)

kg/10 cm2  (DIN 53504) kg/10 cm2  (DIN 53504)
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SILICONE SEALANTS
SILIKONDICHTSTOFFE4.

SILICONA 
PREMIUM

CS-34

FLEXIBLE
-40 +150 M

ULTIMATERIAL

EN 15651-1: F EXT-INT CF
EN 15651-2: G CF

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml Box 25 pcs

Cartridge 300 ml Box 12 pcs

 

  

Translucent and white / 
Durchscheinend und Weiss

  
Lacquer white, bronze, bordeaux, grey, brick, black, oxidon black, 
stainless steel, oak,pine, sapelli and RAL 1015, 3003, 5005, 6005, 
6009, 7011, 7016, 7022, 8007, 8014, 8017, 9001 and 9006.

Weisser Lack, Bronze, Bordeaux, Grau, Ziegel, Schwarz, 
Schwarzoxid, Edelstahl, Eiche, Kiefer, Sapelli und RAL 1015, 3003, 
5005, 6005, 6009, 7011, 7016, 7022, 8007, 8014, 8017, 9001 und 
9006.

               
            

QUIADSA CS-34 is a neutral oxime silicone sealant specially formulated for 
a premium sealing most of the porous and non-porous materials used in 
construction. The surfaces to be sealed must be clean and dry. For more 
information please consult the technical data sheet. Store in a cool and a 
dry place. Expiry date: See packaging.

QUIADSA CS-34 ist ein speziell formulierter neutraler Oxim-Silikon-Dichts-
toff zur Premium Abdichtung der meisten porösen und nicht porösen 
Baumaterialien, die in der Bauindustrie verwendet werden. Die zu 
versiegelnden Oberflächen müssen sauber und trocken sein. Weitere 
Informationen finden Sie im technischen Datenblatt. An einem kühlen und 
trockenen Ort lagern. Verfallsdatum: Siehe Verpackung.
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Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 280 ml 12 pcs

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300ml 25 pcs

Cartridge 300ml 12 pcs 

CS-202
Professional. Recommended for sealing joints, metalwork, PVC, concrete, 
brick, etc. Neutral cure.

Professioneller neutraler Silikondichtstoff.Abdichtung von Fugen, 
Aluminium, PVC, Beton, Beton, Ziegel, usw.

SIL
IK

ON
DI

CH
TS

TO
FF

E
SIL

ICO
NE

 SE
AL

AN
TS

4.

EN 15651-1: F EXT-INT CF
EN 15651-2: G CF

  

  
  

Translucent and white / 
Durchscheinend und Weiss

Black and 7016 / 
Schwarz und 7016.

 

SUPRASELL N
  

QUIADSA SUPRASELL N is a neutral oxime silicone sealant specially 
formulated for sealing most of the porous and non-porous materials 
used in construction. The surfaces to be sealed must be clean and dry. 
For more information please consult the technical data sheet. Store in a 
cool and a dry place. Expiry date: See packaging.

QUIADSA SUPRASELL N ist ein speziell formulierter neutraler Oxim-Sili-
kon-Dichtstoff zur Abdichtung der meisten porösen und nicht porösen 
Baumaterialien, die in der Bauindustrie verwendet werden. Die zu 
versiegelnden Oberflächen müssen sauber und trocken sein. Weitere 
Informationen finden Sie im technischen Datenblatt. An einem kühlen 
und trockenen Ort lagern. Verfallsdatum: Siehe Verpackung.

Translucent and white /
Durchscheinend und Weiss

FLEXIBLE
-40 +150 M

ULTIMATERIAL

EN 15651-1: F EXT-INT CF
EN 15651-2: G CF
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HIGH 
PERFORMANCES

CS-6
Silicone for professional use. 
Recommended where a high quality sealing is needed, glazing, 
enclosures, aquariums, etc. Does not shrink. Acetic cure.

Hochwertiges Silikondichtstoff auf Essigsäurebasis.
Keine Schrumpfung. Hochwertige Abdichtung in Verglasungen, 
Gehäusen, Aquarien, usw.

 

  
  

White and translucent/
Durchscheinend und Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 280ml 25 pcs

EN 15651-2: G CF
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MEGASELCS-45   
QUIADSA MEGASEL is a versatile acetic silicone sealant specially formulated 
for sealing ceramic materials and non-porous materials in general. The 
surfaces to be sealed must be clean and dry. For more information, please 
refer to the technical data sheet. Store in a cool and dry place. Expiration 
date: See packaging.

QUIADSA MEGASEL ist ein vielseitig einsetzbarer essigvernetzter 
Silikondichtstoff, der speziell für die Versiegelung von keramischen 
Materialien und nicht porösen Materialien im Allgemeinen entwickelt wurde. 
Die zu versiegelnden Oberflächen müssen sauber und trocken sein. Weitere 
Informationen entnehmen Sie bitte dem technischen Datenblatt. An einem 
kühlen und trockenen Ort lagern. Verfallsdatum: Siehe Verpackung.

QUIADSA CS-45 is an acetic silicone sealant specially formulated for 
high-quality sealing on ceramic materials and non-porous materials. The 
surfaces to be sealed must be clean and dry. For more information, 
please refer to the technical data sheet. Store in a cool and dry place. 
Expiration date: See packaging.

QUIADSA CS-45 ist ein speziell formulierter Acetoxysilikon-Dichtstoff, der 
speziell für hochwertige Abdichtungen auf keramischen Materialien und 
im Allgemeinen auf nichtporösen Materialien entwickelt wurde. Die zu 
versiegelnden Oberflächen müssen sauber und trocken sein. Für weitere 
Informationen siehe das technische Datenblatt. An einem kühlen und 
trockenen Ort lagern. Haltbarkeit: Siehe Verpackung.

  
  

White and translucent/
Durchscheinend und Weiss

Aluminium, grey, black, oak, sapelli and beech/
Aluminiumfarbe, Grau, Schwarz, Eiche, Sapelli 
und Buche.

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 280ml 25 pcs

Cartridge 280ml 12 pcs

EN 15651-2: G CF EN 15651-2: G CF

  
  White and translucent/

Durchscheinend und Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 280ml 25 pcs
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SPECIAL PRODUCTS
SONDERPRODUKTE6.

BATHROOM AND 
KITCHEN

CS-20
QUIADSA CS-20 is an acetic silicone sealant with anti-mold preservatives 
formulated specifically for use in bathrooms and kitchens. Water-resistant 
after 30 minutes. It is not recommended to subject it to water pressure 
within 12 hours of application. The surfaces to be sealed must be clean 
and dry. For more information, please consult the technical data sheet. 
Store in a cool and dry place. Expiration date: See packaging.

QUIADSA CS-20 ist ein Essigvernetzter Silikondichtstoff mit antimikrobie-
llen Konservierungsmitteln, der speziell für den Einsatz in Badezimmern 
und Küchen formuliert wurde. Er hält Wasser nach 30 Minuten stand. Es 
wird nicht empfohlen, es innerhalb von 12 Stunden nach dem Auftragen 
Wasserdruck auszusetzen. Die zu versiegelnden Oberflächen müssen 
sauber und trocken sein. Weitere Informationen finden Sie im technischen 
Datenblatt. An einem kühlen und trockenen Ort lagern. Haltbarkeit: Siehe 
Verpackung.

  
  

  
  

Translucent and white/
Durchscheinend und Weiss.

Translucent and white/
Durchscheinend und Weiss.

EN 15651-2: G CF
EN 15651-3: S

SO
ND

ER
PR

OD
UK

TE
SP

EC
IA

L P
RO

DU
CT

S

6.

SANITARY
USE

-40 +150 ANTI
MOLD30’

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 280 ml 25 pcs

Tube flexible 85ml 25 pcs 

W
ITH

 PR
ESERVATIVES
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CS-32
QUIADSA CS-32 is a neutral silicone sealant with preservatives that prevents 
the formation of mold. It is specifically designed for sealing marble, natural 
stone, quartz composites, concrete, bricks, glass, metal, PVC, and more. It is 
suitable for sealing countertops, baseboards, stairs, terraces, etc. It does not 
stain or damage delicate surfaces. For more information, please refer to the 
technical data sheet. Store in a cool and dry place. Expiration date: See 
packaging.

QUIADSA CS-32 ist ein neutrales Silikondichtmittel mit Konservierungsmitte-
ln, das die Bildung von Schimmel verhindert. Es ist speziell für das 
Abdichten von Marmor, Naturstein, Quarzkompositen, Beton, Ziegeln, Glas, 
Metall, PVC usw. geeignet. Es eignet sich für das Abdichten von Arbeitsplat-
ten, Sockelleisten, Treppen, Terrassen usw. Es verursacht weder Flecken 
noch schädigt empfindliche Oberflächen. Weitere Informationen finden Sie 
im technischen Datenblatt. An einem kühlen und trockenen Ort lagern. 
Haltbarkeit: Siehe Verpackung.

SO
ND

ER
PR

OD
UK

TE
SP

EC
IA

L P
RO

DU
CT

S

6.

  

CS-33
QUIADSA CS-33 is a neutral silicone sealant with anti-mold preservatives 
suitable for use on porous and non-porous materials. Water-resistant after 
30 minutes. The surfaces to be sealed must be clean and dry. For more 
information, please consult the technical data sheet. Store in a cool and dry 
place. Expiration date: See packaging.

QUIADSA CS-33 ist ein neutraler Silikondichtstoff mit anti-schimmel 
Konservierungsmitteln, geeignet für die Verwendung auf porösen und 
nicht-porösen Materialien. Er widersteht Wasser nach 30 Minuten. Die zu 
versiegelnden Oberflächen müssen sauber und trocken sein. Für weitere 
Informationen siehe das technische Datenblatt. An einem kühlen und 
trockenen Ort lagern. Haltbarkeit: Siehe Verpackung.

 
  

Translucent and white / 
Durchscheinend und Weiss

SANITARY
USEANTI

MOLDW
ITH

 PR
ESERVATIVES

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 280 ml 12 pcs

EN 15651-1: F EXT-INT
EN 15651-2: G CF
EN 15651-3: S

EN 15651-1: F EXT-INT
EN 15651-2: G CF
EN 15651-3: XS

  
 

  

Translucent / Durchscheinend

Capacity Box quantity Colour
Inhalt  Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml 12 pcs

ANTI
MOLDW

ITH
 PR

ESERVATIVES
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CS-126
  

Neutral silicone sealant. Excellent tensile strength.
Special adhesive for mirrors, bath screens, etc.

Neutraler Klebe- und Silikondichtstoff. Ausgezeichnete 
Zugfestigkeit. Speziell zum Verkleben und Abdichten von 
Spiegeln, Duschkabinen, etc.
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EN 15651-1: F EXT-INT CF
EN 15651-2: G CF

CU-291

EN 15651-1: F EXT-INT

PU sealant. To seal expansion joints, metallic
constructions, bodyworks, etc. Can be painted.

Polyurethan-Dichtstoff. Abdichtung von Dehnungsfugen, 
Metallkonstruktionen, Karosserien, etc. Überstreichbar.

  
  

White, grey, brown and black/ 
Weiss, Grau, Braun und Schwarz

  White, grey, brown and black/ 
Weiss, Grau, Braun und Schwarz

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml 12 pcs

Alu Bag 600 ml 20 pcs 
    

 
  

Translucent/ Durchscheinend

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml 25 pcs
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CA-8
QUIADSA CA-8 is a high-quality acrylic sealant specially formulated 
for sealing cracks and low-movement joints in most porous 
construction materials. Thanks to its resistance to water, UV rays, and 
weathering, it is suitable for both interior and exterior use. It is 
paintable and can be varnished. Solvent-free. The surfaces to be 
sealed must be clean and dry. For more information, please consult 
the technical data sheet. Store in a cool and a dry place. Expiry date: 
See packaging.

QUIADSA CA-8 ist ein hochwertiger Acryldichtstoff, der speziell für 
das Versiegeln von Rissen und Fugen mit geringer Bewegung in den 
meisten porösen Baumaterialien entwickelt wurde. Dank seiner 
Beständigkeit gegen Wasser, UV-Strahlen und Witterungseinflüsse 
eignet er sich sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich 
als Dichtstoff. Er ist überstreichbar und lackierbar. Frei von Lösungs-
mitteln. Die zu versiegelnden Oberflächen sollten sauber und trocken 
sein. Für weitere Informationen siehe das technische Datenblatt. 
Lagern Sie an einem kühlen, trockenen Ort. Haltbarkeitsdatum: Siehe 
Verpackung.

EN 15651-1: F EXT-INT

CA-7
  

Water-based acrylic sealant. For sealing of low
movementcracks and joints in construction materials.
Paintable and varnishable.

Acryldichtstoff auf Wasserbasis. Abdichtung von Rissen 
und Fugen mit geringer Bewebung bei Baumaterialien. 
Überstreich- und lackierbar. 

EN 15651-1: F EXT-INT

 White/
Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml 25 pcs

FLEXIBLEWATER 
BASE

WATER 
BASE

White, grey, white glaciar, black 
and red brick / Weiss, Grau, Glacier 
White, Schwarz und Roter 
Ziegelstein

  

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml 25 pcs
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FLEXIBLERECYCLED
PACKAGING

100%
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HIGH TEMPERATURE

CS-350

 

QUIADSA CS-350 is a specially formulated neutral silicone sealant 
designed to withstand temperatures of up to 350°C. It adheres well to 
porous and non-porous materials and exhibits high resistance to UV 
rays. It is suitable for both indoor and outdoor use. The surfaces to be 
sealed must be clean and dry. Store in a cool and dry place. Expiry date: 
See packaging.

QUIADSA CS-350 ist ein speziell formulierter neutraler Silikondichtstoff, 
der Temperaturen von bis zu 350°C standhalten kann. Er haftet gut auf 
porösen und nicht porösen Materialien und weist eine hohe Beständi-
gkeit gegen UV-Strahlen auf. Er ist für den Innen- und Außenbereich 
geeignet. Die zu versiegelnden Oberflächen müssen sauber und trocken 
sein. Lagern Sie das Produkt an einem kühlen und trockenen Ort. 
Haltbarkeit: Siehe Verpackung.
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HIGH TEMPERATURE SPECIAL
SONDERPRODUKTE TEMPERATURBESTÄNDIG7.

  

  
  

Grey and black / Grau und Schwarz

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290 ml 12 pcs

-40 +360

FLEXIBLE

TEMPERATURE
RESISTANCE
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CA-1500CS-240
  

QUIADSA CA-1500 is a refractory putty resistant to high 
temperatures (up to 1,500°C), specially designed for sealing and 
assembly of stoves, barbecues, heaters, ovens, etc. The surfaces 
to be sealed must be clean and dry. Expiration date: See 
packaging.

QUIADSA CA-1500 ist eine feuerfeste Kittmasse, die hohen 
Temperaturen (bis zu 1.500°C) standhält und speziell für das 
Abdichten und Montieren von Kochherden, Grills, Heizgeräten, 
Öfen usw. entwickelt wurde. Die zu versiegelnden Oberflächen 
müssen sauber und trocken sein. Haltbarkeit: Siehe Verpackung.

QUIADSA CS-240 is a neutral fire-proof silicone sealant with 
excellent resistance to fire and smoke propagation. It has good 
adhesion on porous and non-porous materials. It has high UV 
resistance and is suitable for both indoor and outdoor use. The 
surfaces to be sealed must be clean and dry. The recommended 
application temperature is between +5 °C and +45 °C. Store in a 
cool, dry place. Expiration date: See packaging.

QUIADSA CS-240 ist ein neutrales, feuerbeständiges Silikondicht-
mittel mit ausgezeichneter Beständigkeit gegen Feuer und 
Rauchausbreitung. Es haftet gut auf porösen und nicht porösen 
Materialien. Es hat eine hohe UV-Beständigkeit und eignet sich 
für den Innen- und Außenbereich. Die zu versiegelnden Oberflä-
chen müssen sauber und trocken sein. Die empfohlene Anwen-
dungstemperatur liegt zwischen +5 °C und +45 °C. An einem 
kühlen und trockenen Ort lagern. Haltbarkeit: Siehe Verpackung.

 White/ Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml 12 pcs
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-40 +150

TEMPERATURE
RESISTANCE

FLEXIBLE
-40 +1500FIR

EPROOF

FIR
EPROOF

  

  
  

Grey and black / Grau und Schwarz

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml 12 pcs
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QUIADSA
SP-SPRAY
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PU FOAMS
POLYURETHAN-SCHAUMSTOFFE8.

THERMAL AND ACOUSTIC 
INSULATION 

 

Sprayable foam for gun application.
Thermal and acoustic insulation for difficult places to apply 
such as pipes, garages, tanks, reservoirs, etc.
Prevents condensation.

WÄRME- UND SCHALLDÄMMUNG
Sprühbarer Schaum zur Pistolenanwendung.
Thermische und akustische Isolierung an schwer zugänglichen 
Stellen wie Rohren, Garagen, Tanks, Behältern, usw.
Verhindert Kondenswasserbildung.

 White/ Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 700 ml 12 pcs

<0,1%
PROJECTABLEIsocyanate 

NEW
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SP-COMBI
  To be used both manual or with gun. Easy to use. Fastening 

and filling cavities, thermal and sound insulation, installation 
of frames, doors and windows.

Befestigen und Ausfüllen von Hohlräumen, Wärme- und 
Schalldämmung, Einbau von Rahmen, Türen und Fenstern. 
Anwendung sowohl manuell als auch Pistolenanwendung. 
Leicht zu bedienen.

SP-FIX
  FOAM ADHESIVE

Low expansion polyurethane foam adhesive. 
Fast drying. Excellent tensile strength. Ideal for bonding panels, 
wood, gypsum board, polystyrene, cellular concrete... Application 
both manual and gun.

Polyurethan-Klebstoff mit geringer Ausdehnung. 
Schnell trocknend. Ausgezeichnete Zugfestigkeit. Ideal zum 
Verkleben von Platten, Holz, Gipskartonplatten, Polystyrol, 
Porenbeton...Anwendung sowohl manuell als auch 
Pistolenanwendung..

SP-SPRAY

 Grey / Grau

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 750ml 12 pcs
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HIGH
STRENGTH 2IN1FAST

DRYING 2IN1

 Yellow / Gelb

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 750ml 12 pcs

High ta
ck
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SP-128 
MANUAL APPLICATION   

SP-129
GUN APPLICATION

Repairs, fixes and fills holes. Isolates thermally and
acoustically. Special for frames, doors and windows.

Befestigen und Ausfüllen von Hohlräumen, Wärme- und 
Schalldämmung, Einbau von Rahmen, Türen und Fenstern.

Repairs, fixes and fills holes. Isolates thermally and
acoustically. Special for frames, doors and windows.

Befestigen und Ausfüllen von Hohlräumen, Wärme- und 
Schalldämmung, Einbau von Rahmen, Türen und Fenstern.

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 750ml 12 pcs

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 750ml 12 pcsYellow/ Gelb Yellow/ Gelb
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Controlled expansion foam. Special for tiles. Application
both manual and gun.

PU Schaum mit kontrollierter Expansion speziell für
Dachziegel

 Brown/ Braun

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 750ml 12 pcs
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SP-126 
MANUAL APPLICATION

Controlled expansion foam. Special for tiles. Application
both manual and gun.

PU Schaum mit kontrollierter Expansion speziell für
Dachziegel. 

 Brown/ Braun

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 750ml 12 pcs

SP-125 
GUN APPLICATION
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Controlled expansion foam, special for tiles. To be used
both manual or with gun.

PU Schaum mit kontrollierter Expansion speziell für Dachzie-
gel. Anwendung sowohl manuell als auch Pistolenanwen-
dung.

2IN1

 Brown/ Braun

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 750ml 12 pcs
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POLYURETHANE FOAM 
2 IN 1 SPECIAL TILES

SP-TEJAS
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SP-127
Classified B1 according to DIN 4102 part 1. Polyurethane
foam for gun application, modified and designed to get
the final product fire resistant.

Klassifiziert als B1 gem. DIN 4102 Teil 1. PU Schaum für Hand- 
und Pistolenapplikation, modifiziert und ausgelegt für ein 
feuerbeständiges Endprodukt. Anwendung sowohl manuell 
als auch Pistolenanwendung.

S-131
  Gun cleaner for fresh polyurethane foam.

Reinigungsmittel für frischen PU Schaum. 

 

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Can 500ml 12 pcs

SP-TEJAS
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 Red / Rot

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Can 700 ml 12 pcs

2IN1 FIR
EPROOF
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ASSEMBLY ADHESIVES
MONTAGEKLEBER9.
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QUIADSA PU-WOOD is a thixotropic adhesive with a polyurethane base, strong 
bonding power, and water resistance. Classified as D4 according to UNE EN 204. It 
can be applied vertically. This product is designed for the assembly of wooden 
elements both indoors and outdoors, including nautical construction, carpentry, 
frames, fences, doors, furniture, etc. It provides extra-strong bonding of wood to 
wood and onto materials like concrete, mortar, ceramics, stone, metal, etc. The 
materials to be joined must be clean, free of dust, and grease. APPLICATION 
METHOD: Apply the adhesive to one of the surfaces, assemble the joint, and press 
or clamp it for at least 15 minutes. IMPORTANT: Use gloves during the operation. 
For more information, please refer to the technical data sheet. Expiry date: See 
packaging. 

QUIADSA PU-MADERA ist ein thixotropes Klebstoff mit Polyurethanbasis, hoher 
Haftkraft und Wasserbeständigkeit. Eingestuft als D4 nach UNE EN 204. Kann 
vertikal aufgetragen werden. Dieses Produkt eignet sich für die Montage von 
Holzelementen im Innen- und Außenbereich, einschließlich Bootsbau, Tischlerei, 
Rahmen, Zäune, Türen, Möbel usw. Es bietet eine besonders starke Verbindung 
von Holz zu Holz und zu Materialien wie Beton, Mörtel, Keramik, Stein, Metall usw. 
Die zu verbindenden Materialien müssen sauber, staub- und fettfrei sein. 
ANWENDUNGSMETHODE: Den Klebstoff auf eine der Oberflächen auftragen, die 
Verbindung herstellen und sie mindestens 15 Minuten lang pressen oder 
klemmen. WICHTIG: Bei der Operation Handschuhe tragen. Weitere Informationen 
finden Sie im technischen Datenblatt. Haltbarkeit: Siehe Verpackung.

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Cartridge 300 ml  25 pcs

Tube 120 g 12 pcs

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Cartridge 290 ml  12 pcs

 

PU-WOODS-100
QUIADSA S-100 Solvent-based high-viscosity mounting adhesive. Excellent initial 
grip, easy application. No stringing. Fast drying. Excellent filling power. Suitable for 
installing skirting boards, mouldings, cabinet lining, and for bonding materials 
such as wood, concrete, stone, and plastics. The materials to be joined must be 
clean and dry. APPLICATION METHOD: Cut the nozzle and apply the adhesive in 
dots or beads to one surface, then press it onto the other surface, separate and 
join several times to aerate the product and create a strong bond by applying 
pressure. Store in a cool, dry place. Shelf life: See packaging.

QUIADSA S-100 ist ein lösungsmittelbasiertes Hochviskositäts-Montagekleber. Er 
bietet eine ausgezeichnete anfängliche Haftung, einfache Anwendung und 
produziert keine Fäden. Er trocknet schnell und hat eine hervorragende Füllkraft. 
Geeignet für die Montage von Fußleisten, Verzierungen, Schrankverkleidungen 
und zur Verklebung von Materialien wie Holz, Beton, Stein und Kunststoffen. Die zu 
verbindenden Materialien müssen sauber und trocken sein. ANWENDUNGSMETHO-
DE: Schneiden Sie die Düse ab und tragen Sie den Klebstoff in Punkten oder 
Streifen auf eine Oberfläche auf, drücken Sie ihn dann auf die andere Oberfläche, 
trennen Sie ihn und fügen Sie ihn mehrmals zusammen, um das Produkt zu 
belüften und durch Druck eine starke Verbindung herzustellen. Lagern Sie an 
einem kühlen, trockenen Ort. Haltbarkeit: Siehe Verpackung.

*kg/10 cm2 (DIN EN 205)

*kg/10 cm2 (DIN EN 205)

500KG
TENSILE

STRENGTH

1000KG
TENSILE

STRENGTH
MOISTURE

RESISTANCE
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CH-140
  

QUIADSA CH-140 is a water-based mounting adhesive with no solvents, high 
viscosity, and immediate grip. It is easy to apply and does not produce strings or 
odors. It is suitable for installing baseboards, moldings, cabinet linings, and for 
bonding materials such as wood, concrete, polystyrene, and plastics (except for 
polyethylene, polypropylene, and Teflon). IMPORTANT: The surfaces to be joined 
must be clean and dry, and one of them must be porous. APPLICATION METHOD: 
Apply adhesive in dots or beads to one surface, then press it onto the other 
surface. For heavy objects, use a clamping device until the adhesive cures (24-48 
hours). CLEANING: Before drying, clean with water; after drying, sand if needed. 
Store in a cool, dry place. Shelf life: Refer to the packaging.

QUIADSA CH-140 ist ein wasserbasierter Montageklebstoff ohne Lösungsmittel 
mit hoher Viskosität und sofortiger Haftung. Er lässt sich leicht auftragen und 
bildet keine Fäden und hat keinen Geruch. Er eignet sich für die Montage von 
Fußleisten, Verzierungen, Schrankverkleidungen und zur Verklebung von 
Materialien wie Holz, Beton, Polystyrol und Kunststoffen (außer Polyethylen, 
Polypropylen und Teflon). WICHTIG: Die zu verbindenden Oberflächen müssen 
sauber und trocken sein, und eine davon muss porös sein. ANWENDUNGSMETHO-
DE: Den Klebstoff in Punkten oder Streifen auf eine Oberfläche auftragen, dann 
auf die andere Oberfläche drücken. Bei schweren Objekten bis zur Aushärtung 
(24-48 Stunden) eine Fixiervorrichtung verwenden. REINIGUNG: Vor dem 
Trocknen mit Wasser reinigen; nach dem Trocknen bei Bedarf schleifen. Lagern 
Sie an einem kühlen, trockenen Ort. Haltbarkeit: Siehe Verpackung.

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300 ml  12 pcs

Tube 180 g 12 pcs

*kg/10 cm2 (DIN EN 205)

700KG
TENSILE

STRENGTH

FLEXIBLEWATER 
BASE

FLEXIBLERECYCLED
PACKAGING

100%

  White/ Weiss 

  White/ Weiss 

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Cartridge 300 ml  12 pcs

*kg/10 cm2 (DIN EN 205)

700KG
TENSILE

STRENGTH

CH-150
QUIADSA CH-150 is a water-based mounting adhesive. It contains no solvents, and 
it is white when applied and transparent when dried (approximately 48 hours). It is 
suitable for installing transparent materials and to prevent the visibility of 
adhesive residue. It is especially designed for bonding baseboards, moldings, 
wood, concrete, brick, glass, polystyrene, etc. IMPORTANT: The surfaces to be 
joined must be clean and dry, and one of them must be porous. APPLICATION 
METHOD: Apply adhesive in dots or beads to one surface, then press it onto the 
other surface. For heavy objects, use a clamping device until the adhesive cures 
(24-48 hours). CLEANING: Before drying, clean with water; after drying, sand if 
needed. Store in a cool, dry place. Shelf life: Refer to the packaging.

QUIADSA CH-150 ist ein wasserbasierter Montageklebstoff. Er enthält keine 
Lösungsmittel und ist weiß beim Auftragen und durchscheinend, wenn er 
getrocknet ist (ungefähr 48 Stunden). Er eignet sich für die Montage von 
durchscheinend Materialien und um die Sichtbarkeit von Kleberesten zu 
verhindern. Er ist besonders für die Verklebung von Fußleisten, Verzierungen, Holz, 
Beton, Ziegel, Glas, Polystyrol usw. geeignet. WICHTIG: Die zu verbindenden 
Oberflächen müssen sauber und trocken sein, und eine davon muss porös sein. 
ANWENDUNGSMETHODE: Den Klebstoff in Punkten oder Streifen auf eine 
Oberfläche auftragen, dann auf die andere Oberfläche drücken. Bei schweren 
Objekten bis zur Aushärtung (24-48 Stunden) eine Fixiervorrichtung verwenden. 
REINIGUNG: Vor dem Trocknen mit Wasser reinigen; nach dem Trocknen bei Bedarf 
schleifen. Lagern Sie an einem kühlen, trockenen Ort. Haltbarkeit: Siehe 
Verpackung.

 

FLEXIBLEWATER
BASE
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GLUES
HOLZLEIM10.

WHITE GLUE
HM-425
White glue for wood. Quick drying. Suitable for agglomerate, DM, 
etc. Resistant to moisture (D2).

Holzleim. Schnell trocknend. Verleimung von Spanplatten, MDF, 
usw. Feuchtigkeitsresistent (D-2)

    

  

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Autoaplicator 125, 250 y 500g  12 pcs

Autoaplicator 750 g 9 pcs

Pot 1 kg  6 pcs

Carafe 6 kg and 12 kg 1 ud

Carafe and bucket 23 kg  1 ud

HO
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S

10.
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H-210
Unilateral adhesive. Special for installation of flexible
floor coverings such as carpets, PVC, linoleum, etc..

Speziell Dekoration. Einseitiger Kleber, speziell für die 
Verlegung von elastischen Bodenbelägen, wie z.B. Teppichbö-
den, PVC, Linoleum, etc.
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10    .

HM-658
White glue for wood, high resistance to moisture (D3).
Outdoors carpentry: Doors, Windows, platforms, etc...
Transparent when dry..

Holzleim, feuchtigkeitsbeständig. (D-3). Außenschreinerarbei-
ten: Fenster, Türen, Terrassendielen, usw. Nach dem 
Trocknen durchscheinend.

  

HM-425

      

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Autoaplicator 750 g  9 pcs

Carafe 5 and 10 kg 1 ud

Carafe and bucket 20 kg  1 ud

  

    
  

Capacity Box quantity 
Farbe Präsentation 

Pot 1 kg 6 ud

Cube 5 kg  1 ud

Cube 15 kg 1 ud
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S-30   Fast drying and high quality adhesion. Suitable for
all kind of materials, wood and decoration industries.
Toluene-free.

Schnelle Trocknung und hohe Klebequalität. Für alle Arten 
von Materialien, Holzindustrie und Dekoration. Frei von 
Toluol.

 

S-CONTACT
Multipurpose contact adhesive sprayer for all type of
materials. Easy to apply..

Mehrzweck-Sprühkontaktkleber für alle Arten von Materia-
lien. Einfache Anwendung.

  

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Tube 125 ml  16 pcs

Can 250 ml  24 pcs

Can 500 ml  12 pcs

Can 1 l  6 pcs

Can 5 l  4 pcs

Can 24 l  1 ud

  

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Can 400 ml  6 pcs

FREE 
TOLUENO
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S-20
High quality and fast driying adhesive for high pressure
PVC pipes, piping, drainpipes, etc.

Hochwertiger, schnell trocknender Klebstoff für PVC-Druckrohre, 
Abflüsse usw.

S-19   Glue for evacuation and pressure PVC pipes.

Für PVC-Abfluss- und Druckrohre.

EN14814 EN14814

  

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Tube 125 ml 16 pcs 

250 ml with brush 24 pcs

500 ml with brush 12 pcs 

1  l  with brush 6 pcs
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Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

 250 ml with brush 24 pcs

500 ml with brush 12 pcs

1  l  with brush  6 pcs
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Cyanoacrylate special for plastic, metals, ceramics and
non-porous materials.

Flüssiges Spezialcyanacrylat für Kunststoffe, Metalle, Keramik, 
Glas und nicht poröse Materialien.

B-689/3B-689
Cyanoacrylate instant glue. Special for porous materials
and wood.

Cyanacrylat-Gel-Klebstoff für sofortige Verklebung, speziell für 
Holz und poröse Materialien im Allgemeinen.

CYANOACRYLATES
CYANACRYLATE11.

CY
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11.

  

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

20 g  12 pcs

50 g  12 pcs   

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

20 g  12 pcs

50 g  12 pcs
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SP-1612   Cyanoacrylate accelerator.

Cyanacrylat-Beschleuniger.

 

  

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Can 200 ml  12 pcs

B-689 + SP-1612
Pack Cyanoacrylate + accelerator.

Cyanacrylat + Beschleunigerpaket.

 

  

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Cyano + accelerator Box 6 pcs
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CM-10 POWER
Elastic sealant for wood. Used for wood floors, skirting
boards, parquet, floating platform, woodwork, wardrobe,
windows and doors. It can be painted and varnished.
Without silicones and solvents. 5 years expiry date.

Klebe- und Silikondichtstoff auf Wasserbasis für Holz. Abdichtung 
und Verkleben von Sockelleisten, Holzarbeiten, Fugen. Überstreich-
bar und lackierbar, frei von Silikonen und Lösungsmitteln. 5 Jahre 
im Gebinde lagerfähig.

FLEXIBLEWater 
BASE

 

*Oak, sapelli, pine, beech, cherry, walnut, 
wenge, light grey, dark grey, cancun linen, 
white and glacier white/
Eiche, Sapelli, Kiefer, Buche, Kirsche, 
Walnuss, Wenge, Hellgrau, Dunkelgrau,
Cancun-Leinen, Weiss und GletscherWeiss.

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 300ml 12 pcs

SPECIAL WOOD
SPEZIAL HOLZ12.
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CM-10 POWER
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Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Auto-applicator 380 g  12 ud

MAD MAX
  Extremely strong D4 adhesive based on polymer

finished silane (MST).
Extra strong bonding of wood to each other and to most 
materials used in construction. Non-shrink, non-foaming, paintable 
and paintable and safe during application.
 

Extrem starker D4-Klebstoff auf Basis von polymer
fertigem Silan (MST).
Extra starke Verklebung von Holz untereinander und mit den 
meisten  Materialien, die im Bauwesen verwendet werden. Nicht 
schrumpfend, nicht schäumend, überstreichbar und sicher in der 
Anwendung.

 

White, haya, cerezo, nogal, roble, pino, 
wengué, sapelli, teka and natural / Weiss, 
Haya, Cerezo, Nogal, Roble, Pino,Wengué, 
Sapelli, Teka und Natural

Paste to repair and refill holes and defaults in wood. It does not 
shrink or crack. Once cured, it can be sanded, varnished or 
painted. Water based. Solvent free.

Spachtelmasse zum Ausbessern und Füllen von Rissen und 
Spalten im Holz. Es reißt und bricht nicht. Nach dem Trocknen 
kann er geschliffen, lackiert und gestrichen werden. Auf
Wasserbasis, lösungsmittelfrei.

PLASTE+PLUS
WOOD

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Tube 100 ml 12 pcs

Pot 250 ml 12 pcs

ENDURANCE
HUMIDITY

1350KG
ENDURANCE

TRACTION

WET 
SURFACES

WITHOUT
 Isocyanate 

NEW
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B-1438PARQUET AND WOOD 
FLOORING  Damp-proof polyurethane adhesive (D4). To bond wood

to wood and wood with other materials. Nautical,
carpentry, frames, furniture...

Feuchtigkeitsresistenter Polyurethan-Leim (D4). Verklebung von
Holz-Holz und Holz mit anderen Materialien.
Nautik, Schreinerei, Rahmen, Möbel...

New generation polymer sealant/adhesive special
for parquet and wood flooring. Gluing of all types of
wood. Fast curing. Absorbs vibration and noise impact.
Transitable. Easy to apply. Works on surfaces even if
they are slightly wet.

Polymer der neuen Generation für Parkette und Holzböden. 
Verleimung von allen Holzarten. Schnelle Trocknung. Absorbiert 
Vibrationen und Lärm. Leicht begehbar. Leicht aufzutragen. Haftet
auch auf leicht feuchten Oberflächen.

  

 

  
  

Beige/ Beige

Beige/ Beige

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Alu Bag 600 ml  12 pcs

Cube 14 kg (2 Alu Bags x 7 kg) 1 ud
 

  
  

WET 
SURFACES

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Autoaplicator 500g  12 ud

Autoaplicator 750g  9 ud

1000KG
ENDURANCE

TRACTION
ENDURANCE 

HUMIDITY
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PM-AUTOMS-LUNAS
 Elastic sealing and bonding special for manufacture and 

repair vehicles body working. Fast drying.

MST-Polymer der neuen Generation. Elastische 
Verklebung und Abdichtung für die Herstellung und 
Reparatur von Fahrzeugkarosserien.
Bietet extra starke und Verklebungen und -dichtungen. 
Alle Arten von Materialien..

MS polymer for sealing and bonding vehicle windscreens
and glass. Fast drying, great tensile strength.

MS-Polymer der neuen Generation. Verklebung und 
Abdichtung von Scheiben und Glas in Fahrzeugen. High 
Tack, sofortige Haftung. Schnell trocknend. Schnelle und 
elastische Verklebung mit hoher Zugfestigkeit

  Black / Schwarz

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290ml 12 pcs   White / Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Cartridge 290ml 12 pcs

AUTOMOTIVE SPECIAL
AUTOMOBIL-SPEZIAL13.
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PL-27PL-25   Removes traces of fresh and cured adhesive.

Entfernt frische und trockene Klebstoffreste.

Eliminates all types of hardened silicones. Ready to
use. Easy application.

Silikonrückstandsentferner. Sofort einsatzbereit. Einfach 
aufzutragen.

    White / Weiss

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Autoaplicator 1 6 pcs

OTHER & SMALL FORMATS
SONSTIGE UND KLEINE FORMATE14.
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14.

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Tube 100 ml 12 pcs
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CS-257
Special for sealing miters in aluminium and PVC
joinery. Avoids water leaks into the wall from the
woodwork. White when applied and transparent when
dry.

Abdichtung von Gehrungen in Aluminium- und PVC-Bereich. 
Verhindert das Eindringen von Wasser aus dem Zimmerwerk in 
die Wand. Beim Auftragen Weiss und nach dem Trocknen 
durchscheinend.

BUTIL
Waterproofing and flexible self- adhesive band
composed of a mass of self-sealing butyl protected by
reinforced aluminum. Cold application with no need
to heat. Prevents the entry of water, dust and air in
cracks and roofs crevices, decks, skylights, chimneys.

Selbstklebendes und flexibles Abdichtungsband bestehend aus 
einem butyl- und aluminiumverstärkter Masse. Kaltverlegung, 
keine Erwärmung erforderlich. Dichtet und repariert Risse und 
Spalten in allen Arten von Baumaterialien.

FLEXIBLEWATER 
BASE

  

Capacity Box quantity 
Inhalt Präsentation 

Autoaplicator 500 g 12 pcs

Pot 1 kg  6 pcs   

Capacity Box quantity Colour
Inhalt Präsentation Farbe

Roll  5 cm x 5 m 12 pcs

Roll 10 cm x 10 m  6 pcs

Roll 20 cm x 10 m  4 pcs

Roll 30 cm x 10 m  2 pcs

Aluminium and roof tile / Aluminium 
und Ziegel

Aluminium and roof tile / Aluminium 
und Ziegel

Aluminium and roof tile / Aluminium 
und Ziegel

  
  

Aluminium and roof tile / Aluminium 
und Ziegel
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APPLICATION GUNS
APPLIKATIONSPISTOLEN15.

P-120
  Gun for polyurethane foam application.

Pistole für Polyurethanschaum.

Professional gun for application of PU foam. Removable 
bar. Joints nozzle and thread made of teflon.

Professionelle Pistole zum Auftragen von
Polyurethanschaum. Stab abnehmbar.
Dichtungen, Düse und Gewinde teflonbeschichtet. 

P-130
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15.

    

1 Ud Box quantity 
Präsentation1 Ud Box quantity 

Präsentation
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P-1441
  High quality push friction caulking gun for the applica-

tion of pastes and sealants.

Hochwertige Friktions-Schiebepistole
zum Auftragen von Spachtel- und Dichtstoffen.

Tubular closed caulking gun for the application of pastes 
and sealants in bags of up to 400 ml.

Geschlossene Rohrpistole für die Applikation von 
Füllstoffen und Dichtungsmitteln in Beuteln bis zu 400 
ml.

P-1442
  

Box quantity / Präsentation 24 Uds Box quantity / Präsentation 12 Uds
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P-1443
  Tubular closed caulking gun for the application of pastes 

and sealants in bags of up to 600 ml.

Geschlossene Rohrpistole für die Applikation von 
Füllstoffen und Dichtungsmitteln in Beuteln bis zu 600 
ml.

Application gun for 410 ml cartridges.

Pistole für die Applikation von 410-mlKartuschen des 
chemischen Dübelsystems.

P-1444
  

Box quantity / Präsentation 6 Uds Box quantity / Präsentation 12 Uds 

CARTRIDGE CUTTER/
KARTUSCHENMESSER QUIADSA

12 UdsBox quantity 
Präsentation
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15.

OUR GOALS
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www.quiadsa.es

WASTE

13%

Reduction
before 2025

PLASTICS

50%

Single-use plastics before 
2025

REUSABLE

50%

Packaging reuse before 
2025

PACKAGING

100%

recyclable packaging 
before 2030

OUR GOALS

MORE
SUSTAINABLE, 
JUST AS
EFFECTIVE

100%
RECYCLED 

PACKAGING



FACTORY AND OFFICES
C/ Valdelacueva, s/n
28880 Meco (Madrid)
Tels: +34 902 50 38 39 / +34 91 886 07 51
Fax: +34 91 886 02 72
customerservice@quiadsa.com

www.quiadsa.com

CATALOGUE
OF PRODUCTS
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